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神話伝説の山里 たかちほごう つうしん

綱ノ瀬川に親水場を整備！

西臼杵支庁が行う砂防事業の一環で、日之影町鹿川地区を流れる綱ノ瀬川に
水遊びができる親水場を整備しました。７月２５日（火）には、記念イベント
を開催し、ヤマメ１００匹を親水場に放流、イベントに参加した小学生が元気
につかみ取りに参加する姿がありました。

親水場は、大小２面あり、地域住民の方が清流である綱ノ瀬川に気軽に親し
める場所して整備されたもので、安全に子供の水遊びができるスペースとして
今後の利活用が期待されます。7・８月はプールとして開放します。詳しくは、
日之影町役場地域振興課、鹿川地区交流センターまでお問い合わせください。 △親水場で遊ぶ子供の姿



７月５日（水）、２６日（水）に、西臼杵農業改良普及セ
ンターにおいて、「西臼杵地域体系的農家研修開講式及び新
規就農期研修会」が開催され、管内の新規就農者や認定農業
者等が出席しました。

５日は、宮崎県農業経営支援課の上田重英主幹から、西臼
杵地域にある土壌の特徴やそれにあった肥料のやり方につい
て、２６日は、宮崎県農業経営支援課の後藤弘主査から、農
作物を病害虫から守るための基本的なことについて講演して
いただきました。

今後も農業経営や飼料作物等についての研修会を開催しま
す。研修会に参加したい方や興味のある方は、西臼杵農業改
良普及センター（電話：０９８２－７２－２１５８）までお
問い合わせください。

体系的農家研修の開講式が行われました
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６月30日（金）に、五ヶ瀬町町民センターにおいて「西
臼杵地域農林技術連絡協議会総会及び高千穂地区営農振興協
議会合同研修会」が開催され、農業及び林業の技術職員60
名が出席しました。

平成28年度に県協議会西臼杵支部から独立して再出発し
た当協議会は、行政、学校、団体等が有機的に連携できる唯
一の協議会として、10の専門部会を設置し、情報交換や研
修会を開催するなどして活動しています。

今回は、6月14日に登録が決定した『祖母・傾・大崩ユネ
スコエコパーク登録と今後の課題』について、祖母傾ユネス
コエコパーク推進協議会の岩本俊孝会長から講演をいただき
ました。大分・宮崎両県にまたがるこの地域の地質的な歴史
背景や成り立ち、貴重な生物多様性の宝庫であること、10
年後の再指定に向けて準備が必要であることなど、とても興
味深く有意義な研修会となりました。

西臼杵地域農林技術連絡協議会総会・研修会を開催

△エコパーク登録について講演
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６月29日（木）に、ゆめゆめプラザＴＡＣにおい
て「西臼杵地区認定農業者協議会総会および交流会」
が開催され、会員と関係機関あわせて55名が出席し
ました。

認定農業者とは、認定農業者制度により町が認定し
た農業者で、自らが作成した経営改善計画の目標に向
かって意欲を持って取組んでおり、地域振興にも欠か
すことができない中心的な経営者です。

３町あわせて360人が認定されており、この協議
会を通して会員同士の情報交換や連携強化、経営管理
能力向上研修会等への参加など、積極的な活動が行わ
れています。

西臼杵地区認定農業者協議会総会・交流会を開催

△総会の様子



遠い汽笛・渓谷の駅舎（えき）
～ 旧高千穂鉄道を巡るシリーズ ～ 【最終回】

△国道側から影待駅に向かう際の案内

△看板の指示する方向に進みます。
道中は葉が生い茂りスリル満点。

▽日之影温泉駅には、資料室も併存し中には当時の鉄道
を思い返される懐かしい資料が多く展示されています！

旧高千穂鉄道を辿る旅もいよいよ大詰め
です。高千穂駅を出発した鉄道の旅も、残
すところあと２駅で郡境を越えます。

その後は旧北方町をひた走り、終点の延
岡駅へ向かいます。シリーズ最終回となる
今回は、日之影町のかつての玄関口であっ
た、槙峰（まきみね）駅と日向八戸（ひゅ
うがやと）駅を訪ねました。

▽槙峰駅の看板。次駅の
「かめがさき」は、旧北方町

▽いまなお残る槙峰駅の駅舎
は、白塗りの簡素な作り

程なくして道はトンネルへ。かつて高千穂鉄道が運行されていた頃、まさにこの
トンネルを鉄道が走っていたのだと思うと、非常に感慨深い思いになります。

トンネルを歩くと、なんだか不思議な気持ちになります。未知の場所を冒険して
いるみたいで、担当者も、少年の頃のわくわく感が蘇ってきました（笑）

槙峰駅のホームから、かつてレールが敷いてあった道を辿っていきます。左手に五ヶ瀬川が流れ、
右手に新緑の山々を眺めながらの散策。身も心もリフレッシュすることでしょう。

日向八戸駅は、八戸の中心地にある駅です。
上の写真はホームですが、線路は完全に撤去
されていて、歩道になっています。裏手の立
派な建物が駅舎(？)かと思いましたが、現在
は地区の公民館として利用されています。
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△槙峰駅のホームの風景です。かつてこの駅を利用しながら通
勤や通学をされた思い出がある人も多いのでは・・・。



管内３町と西臼杵支庁との意見交換会

西臼杵支庁と管内３町との意見交換会が、各町の役場
内で開催されました。当日は、緒嶋県議会議員にもご出
席をいただき、県が推進する施策の充実につながる貴重
な要望等をいただきました。

西臼杵支庁の業務は、管内３町と密接に連携を図りな
がら進める必要があることから、当日は、県と町の施策
について交互に説明を行い、互いの業務の内容について
理解を深めました。今後も、支庁と管内３町との円滑な
連携を図りながら、業務に取り組んでいきます。 △意見交換会の様子

７月３日（月）・７日（金）に、小林市の小林地域家畜市
場において、９月に宮城県で開催される全国和牛能力共進会
の宮崎県代表決定検査会が開催されました。

県内７地域から約１３０頭が出品され、全９部門中、西臼
杵からは第２区（若雌）に高千穂町の林秋廣さんが出品した
「ゆうぎり５」が宮崎県代表に選ばれました。

全国和牛能力共進会は５年に１回開催され、和牛のオリン
ピックとも呼ばれており、宮崎県勢の全共３連覇が期待され
ています。皆さんの応援をよろしくお願いします。

第１１回全国和牛能力共進会宮崎県代表牛決定検査会で
西臼杵地域から代表牛が選出！

△代表に選ばれた
高千穂町の林秋廣さん

五ヶ瀬町三ヶ所の牧地区集会所では、月に１回、近所の高
齢者が集まっていろいろな作業を行ったり、食事をしながら
談笑することで、親睦を深める時間を設けています。

この活動は今年1月から行われています。特に冬場は、家
にこもりがちになる傾向があることから、高齢者が家から出
てきやすい環境を作るために、有志のボランティアの皆さん
や、認知症地域支援推進員・生活コーディネーターの方々に
より活動が行われています。こうした取組を通して、元気な
高齢者が多い地区になることを期待します。

五ヶ瀬町の牧地区で高齢者の居場所づくり活動

△日中の活動の様子

高千穂高校のインターンシップ体験

７月３日（月）からの２日間、高千穂高校２年生の生徒４名が、
インターンシップを体験しました。今後の進路を選択する上で、
公務員を志望する生徒の皆さんに、西臼杵支庁にはどのような業
務があるのかについて知ってもらう目的があります。

インターン期間中は、支庁の各課の業務内容に関する説明や、
工事の施工現場を見学してもらい、西臼杵支庁が行っている事業
等について理解を深めていただきました。

△説明を聞く生徒の皆さん

◎お問い合わせ先
宮崎県 西臼杵支庁 総務課 TEL 0982(72)2181 FAX 0982(72)3760


